
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00363
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL/ 
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE/GOVERNADOR/SENADOR
Local da Pesquisa: CEARÁ/CE
Data da Pesquisa: 04/AGOSTO/1994
Tamanho da Pesquisa: 1200
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO CEARÁ

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 29 anos
4 30 a 39 anos
5 40 a 49 anos
6 50 e + anos
Total

53 4,4 4,4 4,4
264 22,0 22,0 26,4
162 13,5 13,5 39,9
269 22,4 22,4 62,3
175 14,6 14,6 76,9
277 23,1 23,1 100,0

1200 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

587 48,9 48,9 48,9
613 51,1 51,1 100,0

1200 100,0 100,0

p1 Para começar, como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje. O
(a) sr(a) está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
5 Não sabe / não opinou
Total

48 4,0 4,0 4,0
875 72,9 72,9 76,9
243 20,3 20,3 97,2

25 2,1 2,1 99,3
9 ,8 ,8 100,0

1200 100,0 100,0
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p201 Aqui está uma lista das áreas em que as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou 
menor gravidade. Por favor, diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Estado do 

Ceará vem enfrentando os problemas mais graves?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Habitação
2 Inflação
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate à corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
14 Nenhuma delas
15 Não sabe / não opinou
Total

122 10,2 10,2 10,2
839 69,9 69,9 80,1

7 ,6 ,6 80,7
29 2,4 2,4 83,1

39 3,3 3,3 86,3
13 1,1 1,1 87,4

93 7,8 7,8 95,2
25 2,1 2,1 97,3

6 ,5 ,5 97,8

2 ,2 ,2 97,9
1 ,1 ,1 98,0
5 ,4 ,4 98,4

19 1,6 1,6 100,0
1200 100,0 100,0

p202 Diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Estado do Ceará vem enfrentando 
os problemas mais graves. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Inflação
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate à corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
13 Segurança pública
Total

45 3,8 3,8 3,8
86 7,2 7,2 10,9
30 2,5 2,5 13,4
85 7,1 7,1 20,5

115 9,6 9,6 30,1
60 5,0 5,0 35,1

407 33,9 33,9 69,0
132 11,0 11,0 80,0

88 7,3 7,3 87,3

93 7,8 7,8 95,1
50 4,2 4,2 99,3

5 ,4 ,4 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1200 100,0 100,0
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p203 Diga-me quais as três áreas em que o(a) sr(a) acha que o Estado do Ceará vem enfrentando 
os problemas mais graves. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Transportes
4 Defesa do meio 
ambiente
5 Combate à corrupção
6 Salários dos 
trabalhadores
7 Desemprego
8 Saúde
9 Abastecimento de 
alimentos
10 Menor abandonado
11 Educação e ensino
12 Situação dos 
aposentados
13 Segurança pública
Total

79 6,6 6,6 6,6
2 ,2 ,2 6,8
6 ,5 ,5 7,2

21 1,8 1,8 9,0
19 1,6 1,6 10,6

114 9,5 9,5 20,1
167 13,9 13,9 34,0

97 8,1 8,1 42,1

143 11,9 11,9 54,0
338 28,2 28,2 82,2
160 13,3 13,3 95,5

54 4,5 4,5 100,0
1200 100,0 100,0

p3 Este ano teremos eleições para presidente, governador, senador e deputados. Em quem o(a) sr
(a) votaria para presidente da República se as eleições fossem hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Brizola - PDT
3 Enéas Carneiro - PRONA

4 Esperidião Amin - PPR
5 Fernando Henrique - 
PSDB
6 Flavio Rocha - PL
7 Lula - PT
8 Orestes Quércia - PMDB

996 Outros nomes
997 Não vai votar nestas 
eleições
998 Branco / nulo
999 Ainda não tem 
candidato / Não sabe / 
não opinou
Total

13 1,1 1,1 1,1
8 ,7 ,7 1,8

2 ,2 ,2 1,9
225 18,8 18,8 20,7

1 ,1 ,1 20,8
174 14,5 14,5 35,3

10 ,8 ,8 36,1

20 1,7 1,7 37,8
4 ,3 ,3 38,1

43 3,6 3,6 41,7
700 58,3 58,3 100,0

1200 100,0 100,0
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p4 E em quem o(a) sr(a) votaria para governador do Rio Grande do Norte se as eleições fossem 
hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Joaquim Cartaxo - PT
3 Juraci Magalhães - 
PMDB
4 Rosa da Fonseca - PSTU

5 Tasso Jereissati - PSDB

996 Outro nomes
997 Não vai votar nessas 
eleições
998 Branco/Nulo
999 Ainda não tem 
candidato/Não sabe/Não 
opinou
Total

1 ,1 ,1 ,1
159 13,3 13,3 13,3

4 ,3 ,3 13,7

525 43,8 43,8 57,4

28 2,3 2,3 59,8
4 ,3 ,3 60,1

26 2,2 2,2 62,3
453 37,8 37,8 100,0

1200 100,0 100,0

p5 Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado estadual se as eleições fossem hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Luiz Pontes
2 Ricardo Almeida
3 Pinheiro Landim
4 Gaspar do Vale
5 Gonzaga Mota
6 Segrio Benevides
7 Doutor Romulo Coelho
8 Dr. Nilton
9 Valdomiro Junior
12 Dr. Mano
13 Dr. Cezar
14 Cid Gomes
16 Teodorico
17 José Irineu de Carvalho

18 Walter Pinheiro
20 Saldanha
22 Mauro Filho
23 Leone Cristino
24 Mazinho
25 Marcos Cal´s
26 Jose Vieira Filho
27 Dr. Ventura

7 ,6 ,6 ,6
5 ,4 ,4 1,0
1 ,1 ,1 1,1
3 ,3 ,3 1,3
1 ,1 ,1 1,4
2 ,2 ,2 1,6
7 ,6 ,6 2,2
6 ,5 ,5 2,7
4 ,3 ,3 3,0
1 ,1 ,1 3,1
1 ,1 ,1 3,2

10 ,8 ,8 4,0
1 ,1 ,1 4,1

11 ,9 ,9 5,0

6 ,5 ,5 5,5
1 ,1 ,1 5,6
5 ,4 ,4 6,0
1 ,1 ,1 6,1
2 ,2 ,2 6,3
2 ,2 ,2 6,4
1 ,1 ,1 6,5
1 ,1 ,1 6,6
3 ,3 ,3 6,8
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p5 Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado estadual se as eleições fossem hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

29 Osmar Baquet
30 Dr. Almir
31 Manoel Veras
32 Antonio dos Santos
33 Ximenes Filho
34 Joaquim Noronha
35 Dr. Joel
36 Domingos Filho
37 Roberto Pessoas
38 Dr. Elmo
39 Paulo Guerra
40 Julio Cesar
41 Raimundo Matos
42 Dr. Nazareno
43 Iara Guerra
44 José Gerardo
45 Marcelo Silva
46 Dr. Fernando Hugo
47 Antonio Câmara
48 Gomes Faria
50 Manoel Teles
51 Artur Bruno
52 Lucio Alcântara
54 Francisco Neves
55 Antonio Pinheiro
57 Ciro Gomes
59 Edmar filho
60 Manoel Sales
61 Maria Luisa
62 Moroni Torgan
64 Rogerio Aguiar
65 Paulo duarte
66 Jose Ricardo Prado
68 Edilson Aragão
69 Ricardo Barreto
70 Candida Figueiredo
71 Carlos Magno
72 Moesio Loiola
73 Edson Queiroz Filho
74 Evilasio Dantas
75 Paulo Cesar

3 ,3 ,3 6,8
1 ,1 ,1 6,9
4 ,3 ,3 7,2
1 ,1 ,1 7,3
3 ,3 ,3 7,6
1 ,1 ,1 7,7
2 ,2 ,2 7,8
1 ,1 ,1 7,9
3 ,3 ,3 8,2
4 ,3 ,3 8,5
1 ,1 ,1 8,6
7 ,6 ,6 9,2
1 ,1 ,1 9,3
4 ,3 ,3 9,6
3 ,3 ,3 9,8
1 ,1 ,1 9,9
1 ,1 ,1 10,0
2 ,2 ,2 10,2
1 ,1 ,1 10,3
1 ,1 ,1 10,3
1 ,1 ,1 10,4
2 ,2 ,2 10,6
2 ,2 ,2 10,8
1 ,1 ,1 10,8
1 ,1 ,1 10,9
1 ,1 ,1 11,0
1 ,1 ,1 11,1
1 ,1 ,1 11,2
1 ,1 ,1 11,3
1 ,1 ,1 11,3
5 ,4 ,4 11,8
5 ,4 ,4 12,2
5 ,4 ,4 12,6
2 ,2 ,2 12,8
1 ,1 ,1 12,8

10 ,8 ,8 13,7
1 ,1 ,1 13,8
9 ,8 ,8 14,5
2 ,2 ,2 14,7
6 ,5 ,5 15,2
1 ,1 ,1 15,3
9 ,8 ,8 16,0
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p5 Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado estadual se as eleições fossem hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

76 Artur da Silva
77 Salomão
78 Erivano Cruz
79 Silva Neto
81 Luciano Monteiro
82 Ubiratan Aguiar
83 Edson Silva
84 Ted Pontes
85 Henrique Azevedo
86 Tomaz Rocha
87 Antonio Barroso
88 Eudoro Santana
90 Casimiro Neto
93 Gomes Farias
94 Fatima Dourado
95 Roni Cesar
96 Gorete Pereira
97 Silvanor
98 Eliberto
100 Nonato Prado
101 Hamilton
102 Paulo Mindello
105 Barros Pinto
107 Antonio Augusto
108 Pedro Timbo
109 Hadolfo Marinho
110 Mario Mamede
111 Expedito Guedes
112 Jairo Sampaio
113 Raimundo Bezerra
114 Guilherme
115 Vasques Landin
116 Mauro Sampaio
117 Carlos Macedo
118 Carlos Cruz
119 Chico Aristides
120 Jose Arnon
121 Raimundo Macedo
122 Dr. Santana
123 Francisco Aguiar
125 Coelho Filho

9 ,8 ,8 16,0
1 ,1 ,1 16,1
1 ,1 ,1 16,2
7 ,6 ,6 16,8
2 ,2 ,2 16,9
1 ,1 ,1 17,0
1 ,1 ,1 17,1
3 ,3 ,3 17,3
3 ,3 ,3 17,6
2 ,2 ,2 17,8
1 ,1 ,1 17,8
2 ,2 ,2 18,0
3 ,3 ,3 18,3
2 ,2 ,2 18,4
3 ,3 ,3 18,7
1 ,1 ,1 18,8
3 ,3 ,3 19,0
1 ,1 ,1 19,1
1 ,1 ,1 19,2
1 ,1 ,1 19,3
2 ,2 ,2 19,4
1 ,1 ,1 19,5
1 ,1 ,1 19,6
2 ,2 ,2 19,8
1 ,1 ,1 19,8
1 ,1 ,1 19,9
1 ,1 ,1 20,0
1 ,1 ,1 20,1
5 ,4 ,4 20,5
2 ,2 ,2 20,7
1 ,1 ,1 20,8
5 ,4 ,4 21,2
1 ,1 ,1 21,3
1 ,1 ,1 21,3
2 ,2 ,2 21,5
1 ,1 ,1 21,6
2 ,2 ,2 21,8
4 ,3 ,3 22,1
1 ,1 ,1 22,2
6 ,5 ,5 22,7
1 ,1 ,1 22,8
3 ,3 ,3 23,0
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p5 Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado estadual se as eleições fossem hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

127 José Bia
130 Chico Gonçalves
131 Oman Carneiro
132 Ary
134 Beni Veras
135 Tomaz Brandão
136 Jose Antonio
137 Joaquim Moroni
138 Assis Teixeira Lopes

140 Paulo Martins
141 Dr. José Iris de 
Morais
142 Expedito Leite
143 Tasso Jereissati
144 Welington Landin
147 Antonio Tavares
148 Mario Dourado
149 Ramundo Macilio
150 Tinoco Luna
152 Dede Teixeira
153 Hildernando Bezerra
154 Valdeci Ferreira
155 Elpidio Cavalcante
157 José Albuquerque
159 Filomeno
161 Duquinha
163 Audo Mancose 
Monteiro
164 Arruda Sobrinho
166 Dr. Zilzo
167 João Bosco
168 Pedro Julião
169 Francine Andrade 
Girao
170 Tourino Filho
997 Outros
999 Ainda não tem 
candidato / não sabe / 
não opinou
Total

3 ,3 ,3 23,0
1 ,1 ,1 23,1
1 ,1 ,1 23,2
1 ,1 ,1 23,3
1 ,1 ,1 23,3
2 ,2 ,2 23,5
2 ,2 ,2 23,7
1 ,1 ,1 23,8
2 ,2 ,2 23,9

1 ,1 ,1 24,0
8 ,7 ,7 24,7

1 ,1 ,1 24,8
1 ,1 ,1 24,8

14 1,2 1,2 26,0
1 ,1 ,1 26,1
1 ,1 ,1 26,2
1 ,1 ,1 26,3
1 ,1 ,1 26,3
1 ,1 ,1 26,4
4 ,3 ,3 26,8
1 ,1 ,1 26,8
1 ,1 ,1 26,9
7 ,6 ,6 27,5
1 ,1 ,1 27,6
2 ,2 ,2 27,8
2 ,2 ,2 27,9

2 ,2 ,2 28,1
2 ,2 ,2 28,2
3 ,3 ,3 28,5
7 ,6 ,6 29,1
5 ,4 ,4 29,5

3 ,3 ,3 29,8
2 ,2 ,2 29,9

841 70,1 70,1 100,0

1200 100,0 100,0
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p6 Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado federal se as eleições fossem hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pinheiro Landim
5 Gonzaga Mota
6 Segrio Benevides
10 Paes de Andrade
14 Cid Gomes
15 Idalmir Feitosa
19 Nelson Otoch
21 Jackson Pereira
23 Leone Cristino
24 Mazinho
31 Manoel Veras
32 Antonio dos Santos
37 Roberto Pessoas
41 Raimundo Matos
44 José Gerardo
47 Antonio Câmara
49 Marcelo Teixeira
53 Padre José Linhares
56 Aguiar Junior
57 Ciro Gomes
58 Juraci Magalhães
62 Moroni Torgan
63 Pimentel gomes
67 Luciano Linhares
72 Moesio Loiola
73 Edson Queiroz Filho
80 Sergio Novaes
81 Luciano Monteiro
82 Ubiratan Aguiar
83 Edson Silva
85 Henrique Azevedo
89 Inacio Arruda
91 Almino Meneses
92 Carlos Cal´s
99 Ariosto Holanda
103 Balman
104 Dr. Carlos Orano
106 João Arruda
113 Raimundo Bezerra
116 Mauro Sampaio
120 Jose Arnon

7 ,6 ,6 ,6
3 ,3 ,3 ,8
1 ,1 ,1 ,9
1 ,1 ,1 1,0
1 ,1 ,1 1,1
1 ,1 ,1 1,2
1 ,1 ,1 1,3
6 ,5 ,5 1,8
3 ,3 ,3 2,0
1 ,1 ,1 2,1
1 ,1 ,1 2,2
4 ,3 ,3 2,5
3 ,3 ,3 2,8
3 ,3 ,3 3,0
5 ,4 ,4 3,4
1 ,1 ,1 3,5
3 ,3 ,3 3,8

24 2,0 2,0 5,8
1 ,1 ,1 5,8
2 ,2 ,2 6,0
1 ,1 ,1 6,1
2 ,2 ,2 6,3

12 1,0 1,0 7,2
1 ,1 ,1 7,3
1 ,1 ,1 7,4
8 ,7 ,7 8,1
1 ,1 ,1 8,2
1 ,1 ,1 8,3
8 ,7 ,7 8,9
1 ,1 ,1 9,0
1 ,1 ,1 9,1
4 ,3 ,3 9,4
1 ,1 ,1 9,5
1 ,1 ,1 9,6
6 ,5 ,5 10,1
3 ,3 ,3 10,3
1 ,1 ,1 10,4
1 ,1 ,1 10,5
2 ,2 ,2 10,7
6 ,5 ,5 11,2
3 ,3 ,3 11,4
1 ,1 ,1 11,5
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p6 Em quem o(a) sr(a) votaria para deputado federal se as eleições fossem hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

124 Firme de Castro
126 Paulo Lustosa
128 Wanderley
129 Anastacio Arruda
133 Gil
139 Jose Clesiario
145 Romel Feijó de Sá
146 Sergio Machado
147 Antonio Tavares
151 Guimarães
156 Chagas Vasconcelos

158 Carlos Virgílio
160 Clauber Lacerda
162 Aníbal
165 Dr. Arnon
167 João Bosco
999 Ainda não tem 
candidato / não sabe / 
não opinou
Total

1 ,1 ,1 11,5
3 ,3 ,3 11,8
1 ,1 ,1 11,8
1 ,1 ,1 11,9
1 ,1 ,1 12,0
1 ,1 ,1 12,1
5 ,4 ,4 12,5
1 ,1 ,1 12,6
1 ,1 ,1 12,7
1 ,1 ,1 12,8
1 ,1 ,1 12,8

1 ,1 ,1 12,9
1 ,1 ,1 13,0
1 ,1 ,1 13,1
1 ,1 ,1 13,2
1 ,1 ,1 13,3

1041 86,8 86,8 100,0

1200 100,0 100,0

p7 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a presidente da república fossem estes, em qual 
deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Almirante Fortuna - PSC

2 Brizola - PDT
3 Enéas - PRONA
4 Esperidião Amin - PPR
5 FHC - PSDB
6 Flávio Rocha - PL
7 Lula - PT
8 Orestes Quércia - PMDB

9 Walter Queiroz - PRN
97 Não vai votar nestas 
eleições
98 Nulo / branco
99 Não sabe / não opinou
Total

1 ,1 ,1 ,1

99 8,3 8,3 8,3
17 1,4 1,4 9,8

5 ,4 ,4 10,2
425 35,4 35,4 45,6

13 1,1 1,1 46,7
343 28,6 28,6 75,3

37 3,1 3,1 78,3

20 1,7 1,7 80,0
5 ,4 ,4 80,4

55 4,6 4,6 85,0
180 15,0 15,0 100,0

1200 100,0 100,0
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p8 E se as eleições fossem hoje e os candidatos a governador do Ceará fossem estes, em qual 
deles o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Joaquim Cartaxo - PT
2 José Evaldo Costa Lins 
- PRONA
3 Juraci Magalhães - 
PMDB
4 Rosa da Fonseca - PSTU

5 Tasso Jereissati - PSDB

97 Não vai votar nestas 
eleições
98 Branco / nulo
99 Ainda não tem 
candidato / não sabe / 
não opinou
Total

7 ,6 ,6 ,6
4 ,3 ,3 ,9

301 25,1 25,1 26,0

7 ,6 ,6 26,6

799 66,6 66,6 93,2

5 ,4 ,4 93,6

18 1,5 1,5 95,1
59 4,9 4,9 100,0

1200 100,0 100,0

p9 E em quem o(a) sr(a) votaria se os dois candidatos a governador no segundo turno fossem:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tasso Jereissati
2 Juraci Magalhães
3 Nenhum / branco / nulo
4 Não sabe / não opinou
Total

799 66,6 66,6 66,6
337 28,1 28,1 94,7

22 1,8 1,8 96,5
42 3,5 3,5 100,0

1200 100,0 100,0

p1001 E destes candidatos ao governo, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Joaquim Cartaxo - PT
2 José Evaldo Costa Lins 
- PRONA
3 Juraci Magalhães - 
PMDB
4 Rosa da Fonseca - PSTU

5 Tasso Jereissati - PSDB

98 Poderia votar em todos

99 Não sabe / não opinou
Total

620 51,7 51,7 51,7
106 8,8 8,8 60,5

83 6,9 6,9 67,4

87 7,2 7,2 74,7

44 3,7 3,7 78,3

47 3,9 3,9 82,3

213 17,8 17,8 100,0
1200 100,0 100,0
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p1002 E destes candidatos ao governo, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum. E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 José Evaldo Costa Lins 
- PRONA
3 Juraci Magalhães - 
PMDB
4 Rosa da Fonseca - PSTU

5 Tasso Jereissati - PSDB

Total

516 43,0 43,0 43,0
504 42,0 42,0 85,0

50 4,2 4,2 89,2

104 8,7 8,7 97,8

26 2,2 2,2 100,0

1200 100,0 100,0

p1003 E destes candidatos ao governo, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum. E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Juraci Magalhães - 
PMDB
4 Rosa da Fonseca - PSTU

5 Tasso Jereissati - PSDB

Total

726 60,5 60,5 60,5
198 16,5 16,5 77,0

259 21,6 21,6 98,6

17 1,4 1,4 100,0

1200 100,0 100,0

p1004 E destes candidatos ao governo, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum. E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Rosa da Fonseca - PSTU

5 Tasso Jereissati - PSDB

Total

968 80,7 80,7 80,7
187 15,6 15,6 96,3

45 3,8 3,8 100,0

1200 100,0 100,0

p1005 E destes candidatos ao governo, em qual ou quais o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum. E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Tasso Jereissati - PSDB

Total

1192 99,3 99,3 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1200 100,0 100,0
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p1101 Neste ano os eleitores poderão escolher dois candidatos ao senado. Se as eleições fossem 
hoje e os candidatos a senador pelo Estado do Ceará fossem estes, quais os dois em quem o(a) sr

(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Castro Lins - 
PRONA
2 Arthur F. T. de Melo - 
PMN
3 Cid Carvalho - PMDB
4 Durval Ferraz - PT
5 Lúcio Alcântara - PDT
6 Maria Luiza Fontenelle - 
PSTU
7 Mauro Benevides - 
PMDB
8 Régis Juca - PSB
9 Sérgio Machado - PSDB

97 Não vai votar nestas 
eleições
98 Branco / nulo
99 Não sabe / não opinou
Total

8 ,7 ,7 ,7

2 ,2 ,2 ,8

113 9,4 9,4 10,3
22 1,8 1,8 12,1

294 24,5 24,5 36,6
96 8,0 8,0 44,6

310 25,8 25,8 70,4

18 1,5 1,5 71,9
88 7,3 7,3 79,3

11 ,9 ,9 80,2

42 3,5 3,5 83,7
196 16,3 16,3 100,0

1200 100,0 100,0

p1102 Se as eleições fossem hoje e os candidatos a senador pelo Estado do Ceará fossem estes, 
quais os dois em quem o(a) sr(a) votaria. E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ana Castro Lins - 
PRONA
2 Arthur F. T. de Melo - 
PMN
3 Cid Carvalho - PMDB
4 Durval Ferraz - PT
5 Lúcio Alcântara - PDT
6 Maria Luiza Fontenelle - 
PSTU
7 Mauro Benevides - 
PMDB
8 Régis Juca - PSB
9 Sérgio Machado - PSDB

97 Não vai votar nestas 
eleições
98 Branco / nulo
99 Não sabe / não opinou
Total

14 1,2 1,2 1,2

12 1,0 1,0 2,2

130 10,8 10,8 13,0
26 2,2 2,2 15,2

159 13,3 13,3 28,4
110 9,2 9,2 37,6

177 14,8 14,8 52,3

18 1,5 1,5 53,8
115 9,6 9,6 63,4

13 1,1 1,1 64,5

52 4,3 4,3 68,8
374 31,2 31,2 100,0

1200 100,0 100,0
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p12 Como o(a) sr(a) classificaria a atuação do governador Ciro Gomes? O(a) sr(a) diria que ela foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
6 Não sabe / não opinou
Total

293 24,4 24,4 24,4
582 48,5 48,5 72,9
241 20,1 20,1 93,0

18 1,5 1,5 94,5
31 2,6 2,6 97,1
35 2,9 2,9 100,0

1200 100,0 100,0

ativ Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 100 Agricultura
111 Agricultura e ativ. 
domésticas
200 Indústria de 
transformação
211 Ind. de transformação 
e ativ. domésticas

300 Ind. de Construção / 
outras ind.
311 Ind. de Construção / 
outras ind. e ativ. 
domésticas
400 Comércio
411 Comércio e ativ. 
domésticas
500 Transporte / 
comunicação
511 Transporte / 
comunicação e ativ. 
domésticas
600 Prestação de 
serviços
611 Prestação de 
serviços e ativ. 
domésticas
700 Atividades sociais
711 Atividades sociais e 
ativ. domésticas
800 Administração 
pública
811 Administração 
pública e ativ. domésticas

202 16,8 16,8 16,8
117 9,8 9,8 26,6

97 8,1 8,1 34,7

35 2,9 2,9 37,6

47 3,9 3,9 41,5

28 2,3 2,3 43,8

97 8,1 8,1 51,9
37 3,1 3,1 55,0

24 2,0 2,0 57,0

13 1,1 1,1 58,1

140 11,7 11,7 69,8

30 2,5 2,5 72,3

73 6,1 6,1 78,3
7 ,6 ,6 78,9

29 2,4 2,4 81,3

14 1,2 1,2 82,5

7 ,6 ,6 83,1
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ativ Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

900 Outras atividades
911 Outras atividades e 
ativ. domésticas
1000 Inativos
Total

7 ,6 ,6 83,1
3 ,3 ,3 83,3

200 16,7 16,7 100,0
1200 100,0 100,0

inst Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever, 
mas não cursou escola
3 1a a 3a série
4 4a série
5 5a a 7a série
6 8a série
7 1a a 2a série
8 3a série
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

268 22,3 22,3 22,3
26 2,2 2,2 24,5

195 16,3 16,3 40,8
166 13,8 13,8 54,6
177 14,8 14,8 69,3
115 9,6 9,6 78,9
101 8,4 8,4 87,3
118 9,8 9,8 97,2

14 1,2 1,2 98,3
20 1,7 1,7 100,0

1200 100,0 100,0

posi Posição na ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

430 35,8 35,8 35,8
7 ,6 ,6 36,4

527 43,9 43,9 80,3
236 19,7 19,7 100,0

1200 100,0 100,0

estu Estudante

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

44 3,7 3,7 3,7
97 8,1 8,1 11,8

1059 88,3 88,3 100,0
1200 100,0 100,0
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rend Renda familiar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 a 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 SM
7 Não sabe / não opinou
Total

8 ,7 ,7 ,7
23 1,9 1,9 2,6
60 5,0 5,0 7,6

240 20,0 20,0 27,6
327 27,3 27,3 54,8
477 39,8 39,8 94,6

65 5,4 5,4 100,0
1200 100,0 100,0

local Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em casa
2 Na rua
3 No trabalho
Total

1142 95,2 95,2 95,2
22 1,8 1,8 97,0
36 3,0 3,0 100,0

1200 100,0 100,0
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